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Матеріально-технічна база економічного факультету Білоцерківського 

національного аграрного університету забезпечує належні умови для реалізації 

освітніх програм та організації освітнього процесу відповідно до вимог 

стандартів вищої освіти. Навчальні заняття проводяться в аудиторіях і лекційних 

залах, оснащених мультимедійним обладнанням, комп’ютерною технікою та 

засобами візуалізації навчального матеріалу, з доступом до мережі Інтернет. 

Так, на факультеті функціонують:  

1. 7 лекційних аудиторій, обладнаних сучасними мультимедійними 

проекторами, для демонстрації наочних матеріалів. 

2. 9 аудиторій для практичних занять, в яких знаходяться матеріали для 

унаочнення практичного матеріалу (телевізори, стенди, плакати, тощо). 

3. 7 комп’ютерних класів, обладнаних сучасними комп’ютерами із 

встановленим програмним забезпеченням, що використовується в навчальному 

процесі, а саме: пакети офісних програм, програми для пошуку інформації в 

мережі Інтернет, системи управління базами даних, програми для створення 

презентацій, автоматизації бухгалтерського обліку, розрахунку та аналізу 

статистичних показників, тощо. 

4. Лабораторія інформаційно-аналітичного забезпечення досліджень в 

аграрній економіці, що забезпечує безперешкодний доступ студентів, аспірантів 

та науковців до інформаційних баз даних виробництва та реалізації 

сільськогосподарської продукції, експорту та імпорту агропродовольства, 

племінного реєстру сільськогосподарських підприємств. Лабораторія оснащена 

інформаційно-пошуковими системами та сучасним програмним забезпеченням 

для здійснення статистичної обробки даних, що суттєво полегшує проведення 

наукових досліджень. 

5. Ресурсний центр зі сталого місцевого розвитку. 

6. Конференц-зал на 40 місць, що забезпечує проведення конференцій, 

засідань, нарад, в тому числі онлайн.  

7. Лабораторія прикладної економіки та сучасних інноваційних 

технологій. 



8. Міждисциплінарний центр експертизи аграрних інновацій та 

підприємництва. 

З метою організації безпечних умов освітнього процесу в навчальних 

корпусах облаштовано 2 укриття загальна місткість яких – 500 навчальних місць. 

Також, у сучасних умовах велика увага приділяється самостійній роботі 

здобувачів. З цією метою в університеті функціонує потужна наукової 

бібліотека, де здобувачі вищої освіти та науково-педагогічні працівники мають 

доступ до бібліотечних фондів БНАУ, що включають фахову навчальну та 

наукову літературу, електронні ресурси й бази даних. Важливою складовою 

інформаційного забезпечення є інституційний репозитарій БНАУ, у якому 

розміщуються наукові публікації, кваліфікаційні роботи, навчально-методичні 

матеріали та інші результати науково-освітньої діяльності, що забезпечує 

відкритий доступ, академічну доброчесність і підвищення видимості наукових 

напрацювань. 

Крім навчальної роботи, велика увага на факультеті приділяється 

організації дозвілля студентів в цілому, та спортивно-масової роботи зокрема. 

Здобувачі вищої освіти університету мають можливість займатись на спортбазі 

яка включає: футбольне поле для гри в міні-футбол, спортивні зали, обладнані 

відповідно до сучасних вимог, а також тренажерні зали, волейбольний 

майданчик, то що. 

Всі іногородні здобувачі вищої освіти забезпечуються гуртожитком. 

Студенти економічного факультету проживають в гуртожитку № 3, який 

знаходиться за адресою вул. Ярослава Мудрого буд. 12/7. Студенти проживають 

у 2-х—4-х місних кімнатах. В гуртожитку є душові кімнати, обладнанні 

бойлерами, кухні та санітарні кімнати відповідно до вимог. 

Повноцінне харчування студентів забезпечує буфет в корпусі №3. 

На факультеті значна уваги приділяється інклюзивній освіті. Доступ до 

навчальних корпусів для осіб з обмеженими фізичними можливостями 

забезпечується наявністю пандусів.  

В університеті та на економічному факультеті функціонує система 

дистанційного навчання з використанням платформ Moodle, та Zoom. Крім того, 



здобувачі мають можливість дистанційного доступу до електронних ресурсів 

наукової бібліотеки університету. Застосування цих технологій дозволяє 

навчатись особам з обмеженими фізичними можливостями дистанційно, без 

відвідування навчальних корпусів. 


